



11 серпня під головуванням Ігоря Горжія відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування.

У роботі комісії взяли участь заступник голови обласної ради Анатолій Ханко, заступник голови облдержадміністрації, депутат обласної ради Роман Товстий, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів влади.

Відповідно до порядку денного, комісія розглянула питання про проект рішення обласної ради «Про введення мораторію на суцільні рубки лісів у межах Полтавської області». Голова комісії Ігор Горжій запропонував внести зміни до даного проекту рішення. Зокрема, мораторій замінити обмеженням суцільних вирубок лісів, призупинити їх до оприлюднення плану санітарно-оздоровчих заходів на офіційному веб-сайті обласного управління лісового та мисливського господарства.

Ігор Горжій акцентував увагу на численних фактах безконтрольної, незаконної вирубки лісів на території області, що, за його словами, є неприпустимим, зазначив необхідність термінового впорядкування лісгосподарської діяльності, посилення контролю з боку правоохоронних органів за дотриманням чинного законодавства у сфері лісових відносин.

У свою чергу, заступник голови облдержадміністрації, депутат обласної ради Роман Товстий, начальник обласного управління лісового і мисливського господарства Юрій Тараненко, представники деревообробних підприємств, погодившись з необхідністю збереження лісового фонду області, висловилися проти радикальних заходів у вирішенні ситуації. Такий підхід, на їхню думку, негативно позначиться на роботі лісгоспів та деревообробних підприємств, життєдіяльності громад області.

За інформацією Юрія Тараненка, з даного питання очікується відповідна постанова Кабінету Міністрів України, яка незабаром буде опублікована у ЗМІ.

Наразі комісія рекомендувала питання про введення мораторію на суцільні рубки лісів у межах Полтавської області розглянути на засіданні президії обласної ради та другому пленарному засіданні дев'ятої сесії обласної ради..

У ході засідання комісія також розглянула депутатське звернення народного депутата України Ігоря Мосійчука щодо екологічної катастрофи внаслідок негоди на р.Сула у Сумській області та її можливих наслідків для Полтавської області.